Журнал «Документы и комментарии»

Журнал об изменениях в налоговом законодательстве и практике его применения
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Информация в журнале позволяет быть в курсе всех изменений налогового законодательства, разъяснений Минфина России и ФНС России, арбитражной практики. В каждом номере читатели найдут ответы на наиболее интересные и спорные вопросы, возникающие в практике применения налогового и бухгалтерского законодательства, а также при исчислении и уплате страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и пособий С 2011 года в журнале публикуются решения Президиума ВАС РФ по наиболее важным налоговым спорам и комментарии к ним. Такая информация наверняка будет полезна и может стать решающим аргументом в разговоре с налоговым инспектором.


Формат: 205 х 275 мм

Периодичность: 2 раза в месяц

Объем: 64 страницы

Сайт: www.otraslYchet.ru
Электронные сервисы для подписчиков:

 «Комментарий по запросу». Если вы прочитали документ, но без дополнительных разъяснений не можете применить его в работе, мы придем вам на помощь. По вашему запросу мы сделаем комментарий и разместим на сайте (направим вам электронной почтой или обычным письмом). Для этого необходимо заполнить заявку и прислать ее нам.

Актуальные формы отчетности. Электронный комплект бланков для сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности. Кроме самих форм можно ознакомиться с инструкциями по их заполнению, приказами, которыми они утверждены и комментариями наших специалистов.

