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    Электронный журнал «Главбух» – это современные технологии, призванные сделать Вашу работу проще и удобнее. В электронном журнале есть абсолютно все материалы бумажного «Главбуха», они идентичны. Разница в том, что свежий номер Вы читаете на специальном сайте – он там появится в тот же день, когда бумажный журнал выходит из типографии.

     Пользоваться электронным журналом можно в любом месте, где есть Интернет. Никакого сложного программного обеспечения или специальных устройств не требуется.   

Преимущества электронного журнала перед печатной версией и архивом на сайте:

· Не нужно ждать, пока журнал Вам доставят почтой или курьером.

· С помощью быстрого и удобного поиска в журнальных статьях Вы можете найти ответ на свой вопрос моментально.

· В комплекте с электронным журналом Вам абсолютно бесплатно предоставляется встроенная нормативно-правовая база, в которой содержатся все официальные документы, упомянутые в статьях и материалах «Главбуха».

· В Вашем распоряжении специальные инструменты, которые позволяют работать с электронной версией так же, как с бумажной: специальная программа-«листалка», которая позволяет перелистывать страницы номера прямо на экране, делать закладки, пометки. Вы сможете помещать статьи в различные папки, распечатывать их.


