Журнал «Учет в производстве»

Отраслевое издание о налогах и учете
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В каждом номере журнала публикуются комментарии к самым важным документам, которые необходимы в работе бухгалтера производственной отрасли. Эксперты журнала совместно с чиновниками Минфина России, ФНС России и Минпромторга России подготавливают ответы на самые сложные специфичные вопросы. В публикациях раскрывается порядок отражения прямых и косвенных расходов при производстве продукции, алгоритм списания убытков из-за технологических потерь. Особое внимание уделяется расчету налога на добычу полезных ископаемых и других налогов. Статьи написаны простым и доступным языком.

Формат: 165 х 243 мм

Периодичность: 1 раз в месяц

Объем: 80 страниц



Электронные сервисы для подписчиков:


«Учетная политика 2012». 
Автоматизированный сервис, который дает возможность получить не просто методические указания и рекомендации, но и готовый приказ об утверждении учетной политики. Вы вводите исходные данные, а программа сама формирует необходимый документ.


Е-consulter «Естественная убыль». 
Электронный расчетчик для вычисления сумм, признаваемых в расходах. Сервис убережет от ошибок при определении норм естественной убыли и позволит бухгалтеру быстро и точно установить сумму, которую можно признать в учете.


E-consulter «Работа во вредных условиях труда». 
Данный сервис обязательно пригодится бухгалтеру производственного предприятия, поскольку практически вся работа в данной отрасли признается вредной и опасной.


Новостная рассылка. 
Сервис позволит всегда быть в курсе самых важных изменений и новшеств, которые необходимы в работе.

