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  Ежемесячный журнал 
«Учет в сфере образования»

Технические параметры 

Формат: 165х243 мм

Объем: 80 стр. 
Периодичность: 1 раз в месяц

Для кого это издание

Для бухгалтеров образовательных учреждений (как бюджетных, так и внебюджетных).

Зачем это издание

Журнал посвящен вопросам учета и налогообложения в бюджетных и внебюджетных образовательных учреждениях. В нем рассмотрены все вопросы, актуальные для профессиональной деятельности бухгалтера. Материалы написаны доступным языком, 

с конкретными примерами.


Электронные сервисы

«Отпускные 2011». В соответствующем разделе сайта приведена информация о начислении отпускных в бюджетных учреждениях: правила исчисления, отражение ситуации в бухгалтерском учете, налоговые последствия. Четко,  на примерах, с  учетом нововведений и разъяснений чиновников.

E-consulter «Применение КОСГУ». Электронный консультант по вопросам применения кодов КОСГУ. Благодаря полю поиска и расширенной классификации параметров запроса возможно точно и быстро определить нужный код в соответствии с новой Инструкцией № 190н. 


E-consulter «Контрольные соотношения». Электронный помощник для проверки годовых форм отчетности. При внесении всех данных по формам отчетности (как для бюджетных, так и для внебюджетных организаций) программа проверит взаимоувязку строк в них.


 «Учетная политика 2012». Автоматизированный сервис, дающий возможность получить не просто методические указания и рекомендации, но и готовый приказ об утверждении учетной политики. На основании введенных данных программа сама сформирует необходимый документ.
Сервис будет опубликован на сайте в январе 2012 года.

Еженедельная новостная рассылка на электронную почту подписчиков.

