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Журнал содержит самую актуальную информацию об особенностях практического ведения бухгалтерского и налогового учета для организаций – застройщиков, заказчиков, подрядчиков, инвесторов и др. В каждом номере – официальные ответы министерств на редакционные запросы по спорным ситуациям, комментарии изменений законодательства, юридические консультации в сфере строительства, порядок оформления документации и многое другое.

Формат: 165 х 243 мм

Периодичность: 1 раз в месяц

Объем: 80 страниц


Электронные сервисы для подписчиков:


3 DOC: документальная поддержка

«Первичные документы». Вы можете воспользоваться унифицированными документами, а также образцами первичных документов, которые необходимо разработать самостоятельно. Все формы снабжены комментариями по порядку их применения и заполнения.


«Учетная политика 2012». 
Удобный шаблон, позволяющий оформить в виде отдельных документов учетные политики для целей бухгалтерского и налогового учета строительной организации (застройщика или подрядчика).


«Годовой отчет 2011». 
Необходимые материалы для составления годовой бухгалтерской, а также налоговой отчетности, учитывающие специфику деятельности строительной организации.

«Ответ за 3 дня». 
Уникальная возможность получить персональную консультацию ведущих экспертов отрасли в течение 3 дней.


Новостная рассылка. Данный сервис позволит всегда быть в курсе самых важных изменений и новшеств, которые необходимы в работе.

