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  Новый журнал 
«Зарплата в бюджетном учреждении»

Технические параметры

Формат: 165х243 мм

Объем: 80 стр.

Периодичность: ежемесячно

Для кого это издание

Для бухгалтеров государственных (муниципальных) учреждений.


Зачем это издание

В журнале приведена информация, связанная с расчетом и налогообложением заработной платы,  доплат, надбавок и компенсаций, а также с оформлением трудовых отношений. 


В частности, рассказано, как рассчитать налоги и взносы с зарплаты, применять новый порядок исчисления пособий. Издание отличает сугубо практическая направленность материалов и доступный стиль изложения.


Электронные сервисы

«Отпускные ». В соответствующем разделе сайта приведена информация о начислении отпускных в бюджетных учреждениях: правила исчисления, отражение ситуации в бухгалтерском учете, налоговые последствия. Четко,  на примерах, с  учетом нововведений и разъяснений чиновников.


«100% ответ». Экспертная поддержка подписчиков на сайте журнала. Компетентные специалисты дадут ответ на каждый вопрос, заданный в рамках сервиса. Сервис начнет работать в январе 2012 года.


«Смотрите в эфире». Каждый месяц на сайте журнала будут размещены видео-интервью с чиновниками ФСС, ФНС, Минздравсоцразвития, Минфина, Роструда, что позволит читателям выбрать удобную форму ознакомления с материалом: прочитать интервью в журнале или электронной версии либо лично увидеть 

и услышать отвечающего на вопросы. Сервис будет доступен с января 2012 года.

Еженедельная новостная рассылка на электронную почту подписчиков.

Внимание: для доступа к электронным сервисам журнала необходимо зарегистрироваться на сайте. Если вы уже были зарегистрированы, для пролонгации доступа к закрытым материалам сайта присылайте в редакцию копии платежных документов, подтверждающих вашу подписку.
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С журналом «Зарплата в бюджетном учреждении» 
часто заказывают:


Книга «Бюджетные учреждения. Годовой отчет ’20__»

